Marke Tomos
Modell QUADRO
Ausfihrun QUADRO EX 25/45 2007

g

o 4 10 CNOATDAADDD \/OoDh) N ANLITICD 10410\
[An g\ p) |U|||u VI PVT DU\ VOUUTN LIV AV TT TN \.I.U_I‘J.U}
M ¥
32
33
34
52

Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung

iss

28 T242.280.020 TOMOS QUADRO SCHUTZBLECH VORNE SCHWARZ
28 89752 KOTFLUGEL VORNE TOMOS A35"07 SCHWARZ

29 T242.056.020 vervallen TOMOS QUADRO STABILISATOR SCHWARZ
29 89753 KOTFLUGELBUGEL TOMOS A35"07 SCHWARZ

31 10196 BLECHSCHRAUBE M5x16 KREUZ SCHWARZ 10st

32 87263 UNTERLEGSCHEIBE M 5 ZINK 100st

33 214512 INBUS-SCHRAUBE M5x12 ZINK 25st

34 10398 SELBSTSICHERNDE MUTTER M 5 ZINK 10st

35 10289 INBUS-SCHRAUBE M6x 20 ZINK 10st

36 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st

40 T230.598 TOMOS SCHUTZBLECH HINTEN CHROM

41 10289 INBUS-SCHRAUBE M6x 20 ZINK 10st

42 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st

43 10308 SELBSTSICHERNDE MUTTER M 6 ZINK 10st

50 T234.656 vervallen TOMOS QUADRO SPRITZLAPPEN




Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung

iss

52 T234.664 vervallen TOMOS SPANKLEMME 5.0 LDPE

55 T211.838 vervallen TOMOS NUMMERPLAATHOUD.

56 214510 INBUS-SCHRAUBE M5x10 ZINK 25st

57 87263 UNTERLEGSCHEIBE M 5 ZINK 100st

58 10398 SELBSTSICHERNDE MUTTER M 5 ZINK 10st




